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PRIMER TEMA: (25%) 

Se muestran las curvas de dos termistores, escoja el que tenga más sensibilidad absoluta y úselo en el circuito 

mostrado. Determine la corriente que circula por el sensor escogido. 
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SEGUNDO TEMA: (25%) 

La salida de un circuito acondicionador de señal para un medidor de temperatura basado en un RTD, está 

conectado a un convertidor analógico digital. El convertidor indica un código binario de 0001001100 para una 

temperatura de 120 oC, y un código de 0000001011 para una temperatura de 30 oC. Determine la resolución 

utilizada para el sistema de medición indicado. (oC/paso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TERCER TEMA: (25%) 

Se utiliza un freno Prony para medir la potencia en el eje de un motor de combustión interna. La longitud del 

brazo acoplado es de 1 m y la lectura indicada en una balanza es de 387.5 kg. Determine la potencia y el torque 

desarrollado por el motor si la rapidez angular fue de 1680 rpm. 
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CUARTO TEMA: (25%) 

Un medidor de presión utiliza una celda capacitiva. La resolución del sensor es de 207 μF/atm. Determine la 

lectura de presión si la carga eléctrica almacenada por el capacitor es de 2.5 x 10-3 coulombios a 10 voltios en 

sus terminales. 
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